

విశాఖ సమాచారము

మంగళవారం 08-08-2023

సత్కర్మ నీతినూత్రం

మనసు చిత్రమైంది. ఆప్రమత్తంగా లేనప్పుడు ఆలోచనలను పక్కాగా పట్టిస్తుంది. దృఢ సంకల్పంతో కఠోర తపస్సులో నిమగ్నమైన విశాఖమణికిని సైతం చరిత్రవేసి పక్కాగా పట్టించింది.

ఈ సృష్టిలో ఎలా జన్మించాం. ప్రాణమందే ఏమిటి, ఎలా శరీరంగా రూపాయతుంది? ఏ విధంగా మాయమై దేహాన్ని కఠేగా మారుస్తుంది? ఇవన్నీ మానవజాతికి అంటపట్టిన ప్రశ్నలు. వీటికి సమాధానాలు పొందాలని యోగులు, మేధావులు, సాధకులు యుగయుగాలు నుంచి ప్రయత్నం చేసినా ఉన్నారు. మనకు తెలియని, అనుభవంలోకి రాని జనన మరణాలకన్నా ముఖ్యమైంది. తెలుసుకోవలసింది. మనసును గురించి జీవించినంత కాలం ఇది మనలోనే, మనలోనే ఉన్నట్లు ఉంటుంది. కాని, గాలిలాగా అదృశ్య సర్వవ్యాపి. ఉచిత లేని మనసును, దాని ఆగమ్య ప్రవాహాన్ని కనిపెట్టే సాధనం లేదు. నడిచే ఇంద్రుడు ఏమిటి? తెలియదు తనను మించినవాడు లేడని తోడలు కొట్టి, విరుదులు తగిలించుకుని, నవలలు చేసే వాళ్ళను క్షణంలో సినిమీకాలను చేస్తుంది. తాడిదన్న నాడుదో, దాని తలదన్నే వాడుంటాడన్న సామెత ఆలాపట్టింది.

మేధకు పదును పెట్టి ఎంత సాధించినా, ఎన్ని పరికరాలు కనిపెట్టినా ప్రకృతి వైభవత్యాలను అరికట్టలేదు. మరణానికి కారణాన్ని తెలుసుకోగలమే తప్ప, మరణాన్ని జయించలేం.

రాజనాయకుడు పాలించడానికి సుందర స్వర్ణమయ లుక ఉంది. తోడపట్టినవారు పాలనలో తోడుగా ఉన్నారు. కోరుకొన్నది క్షణంలో అమర్చే సేవగణం ఉంది. ఒకానొక క్షణంలో రాజువది మనసు తల్పి, దర్పం తప్పింది. ఆరాధనాన్ని అడ్డుకోలేని నిర్లక్ష్యమైన మనసు విధివేణుడి రూపంలో లుకను చూపింది. ఒకే ఒక తప్పి, లంకేశుళ్ళి, పరివారాన్ని, లంకను నామరూపాలు లేకుండా చేసింది.

సాధనకి పుట్టి బుడతలు తన మరణానికి కారకుడన్న మాయకు గురై కనుము శికుపులందర్ని మట్టు పెట్టి చివరికి ఏమి సాధించారు. ఆప్రమత్తం నుంతు లక్ష్మీపురుషుల రానే వచ్చారు. విడిగుర్తులతో, ముట్టిపూతలతో కనుసుట్టి మట్టి కలిపించారు.

మనవి ధర్మబద్ధంగా జీవించాలని, నితని అంటిపెట్టు కుని ఉండాలని శాస్త్రాల్లో చెప్పింది మనసును కోరి కాకుండా నియంత్రించడానికి. మానవజన్మకు మహాపాప కారంలా ఘోర్యలు వేదాలను, వాటి అనుబంధ ఉపనిషత్తులను గురుపరంపరగా అందించారు. సహజన సంస్కృతిని, సంప్రదాయబద్ధ జీవిత విధానాలను రూపొందించారు. ధర్మానికి, అధికారానికి భావిన కాకుండా, పంకంలోని తాపంలా, తాపరాకు మీద నీటి బట్టులా ఉంటూ మానవజ్యోతిగా వెలుగొందాలన్నది సభ్యత్వ నితినీత్రం.

పూవు ముళ్ళు తేడాను మంచి చెబు భేదాన్ని మనసు గ్రహించగలదు. అయినా ఏమీ తెలియనట్టే మనషిని మామూలానికి చిక్కప్పునే చేపలా చేస్తుంది. ఊరిని సంపక గిలగిల్లుతుంటేనే పశ్చాత్తాప పడేలా సమదాయస్తుంది.

ఏ దేశమేగినా ఎందుకాలిడినా మనసులు వాటి పేరుతో అంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి జనన మరణాల మధ్య జీవితమనే వారధి ఉంటుంది. దాని సాధన ఎంతవేది తెలియదు. ఆలాపిస్తుంది మనసు పరిధిని తగ్గించుకుంటూ, బుద్ధి వైశాల్యాన్ని పెంచుకుంటూ ముందుకు సాగిపడవే మోనవజ్యోతి ఉత్తమత్వం. వంతున చిట్టచివరనే ఉన్న దేవుడు ఎదురుచూచింది, చెయ్యించించేది అలాంటి జీవాత్మకే అన్నది మోక్ష సిద్ధాంతం.

రైతులకు పంటల సాగుపై శిక్షణ కార్యక్రమం



అసకాపర్తి, (విశాఖ సమాచారము): మండలంలో గల కూల్రం రైతు భరోసా కార్యాలయంలో విశాఖ వ్యవసాయ సాంకేతిక సంస్థ ఏపిఎంపి వారి సాజనస్థాంక దీవిజనల వ్యవసాయ అధికారి ఎం.రామారావు అధ్యక్షతన ఆర్ ఐ కి వ్యవసాయ సలహా మండలి సభ్యులకి పంటల సాగు పై శిక్షణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంకు ముఖ్య అతిథిగా అసకాపర్తిమండల ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షులు గౌరీ సుబ్రహ్మణ్య పాల్గొన్నారు. ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రైతు ప్రభుత్వం అని ఈ రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా రైతులకు మరలత అడుగుకే పథకంలో వ్యవసాయం చేసే విధంగా ఈ రైతు భరోసా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఖరీదీ సీజన్ కు అవసరమగు పరి విధాలు రైతు భరోసా

కేంద్రాల ద్వారా సరఫరా చేసే ఉన్నాదని తెలుపుతూ ఖరీదీ కాలంలో అవసరంగా అన్ని విరువులు ఆర్ ఐ కే ల ద్వారా అందుబాటులో ఉండాలని, ఈ ఖరీదీ సీజన్లో ఎరువులు కి ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని చెప్పారు. మైక్రో ఇంజనీ పథకం గ్రామీ ఇంజనీస్ స్కింకర్తూ రాయితి పై ఉన్నాయి అని కావలసిన రైతులు అందరూ రైతు భరోసా కేంద్రంలో రైతు పేరు నమోదు చేసుకోవాలని చెప్పడం జరిగింది. ఈ ఖరీదీ సీజన్ నందు పంట నమోదు కార్యక్రమం ప్రతి ఒక్క రైతు తప్పనిసరిగా చేయించుకోవాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో దీవిజనల వ్యవసాయ అధికారి ఏపిఎం రామారావు, రైతు శిక్షణ కేంద్రం ఏడి క్రిడర్, వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త రామలక్ష్మి, ఎంపీపీ కేపీ సరసింహారావు, యు.పి.సి.ఎస్ కి ధర్మారావు,మండల వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ మొట్టి అప్పారావు, మండల వ్యవసాయ అధికారి ఏ రంగాచారి, ఏ.ఎస్.వి.జె.ఎస్. గ్రామ వైయస్సార్సీని అధ్యక్షులు సేవపతి పెంటారావు, సచివాలయ అగ్రీకల్చర్ అసైన్మెంట్, ఎలమంచిలి రమణ, బొప్పిని శ్రీమతి, సురేశ్చంద్ర ప్రసాద్ లక్ష్మి, గ్రామ వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ యలమంచిలి రాజబాబు, మండల ఆ ఆఫీస్ సభ్యులు బొండా అప్పలరాజు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

41 వ వార్షికోత్సవ సమస్యలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టిన గోడి వెంకట



కాకాడ (విశాఖ సమాచారము): 41 డివిజన్లో నెలకొన్న సమస్యలను ఎమ్మెల్యే శ్రీ ద్వారాపూడి చంద్రశేఖరరెడ్డి గారు దేశీయ మేరకు వైకాపా నాయకులు గడి వెంకట ప్రభు రోజా పలు మీటింగ్లలో పర్యటించి స్థానికుల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకుని పరిష్కరించడం జరుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా ఓటిటి వారి పిడి డి వెట్టక కొమ్ముల వింగి రెడ్డి పై వారడంలో అక్కడ ప్రజలకు ఇబ్బందిగా ఉండకానీ గమనించి మున్సర్ల కార్పొరేషన్ దయలో యువర్ కమిషన్ (జనసన్మకు చెబుదాం) కార్యక్రమంలో కమిషనర్ చర్యలకు తీసుకు వెళ్ళి వెట్టక కొమ్ముల తొలగించేందుకు పట్టణ తీసుకున్నా కార్యక్రమంలో స్థానికులు కార్పొరేషన్ నిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బంధువులకు కీర్తన అప్పగింప



రావులపాలెం: కోనసీమ జిల్లా రావులపాలెంలో గౌతమి గౌతమి వంతున వద్ద రక్షించిన బాలిక కీర్తన.. ఆమె తల్లి తల్లి బంధువులకు అప్పగించినట్లు పాఠశాల తెలిపారు. నదిలో గల్లంతైన తల్లి సుహాసినీ, వివాది చివారి కుమార్తె గౌతమి చర్యలు ఇకా కోనసీమగుర్తువచ్చాయి. వీరిని గదిలోకి తోసివేసే పరాచిన నిందితుడు సురేష్ కోసం మరల బృందం గాలిపట్టినట్లు పిన్స్ క్రిడర్ వివరించారు. గుంటూరు జిల్లా తాడేపల్లికె చెందిన పుష్పలక్ష్మి సుహాసినీ(36) భర్త తో వివాదాలు ఏడిపాయింది. కూరిపని చేసుకుంటూ

కుమార్తె కీర్తన కోనక అంటోంది. ఈ క్రమంలో ఆమెకు రంజిత్ర శ్రీకాంత్ ప్రకాశం జిల్లా రెవెన్యూ కమిషన్ అలప సురేష్తో పరిచయం ఏర్పడడంతో ఆయనతో సహజవనం చేశాంది. వీరికి జెట్టి బంధువులు. ఇటీవల సురేష్, సుహాసినీ మధ్య వివాదాలు తలెత్తాయి. దీంతో ఆమెను, పిల్లలను ఎలాగైనా అడ్డు తొలగించుకోవాలని సురేష్ పథకం పన్నాడు. రాజమహేంద్రవరంలో దున్నులు కొండామంటూ ముగ్గురిని తీసుకొని కారులో బయలుదేరారు. రాత్రింజా వివిధ ప్రాంతాల్లో తిప్పు రావులపాలెంలోని గౌతమి పాత వంతునవద్దకు తీసుకొచ్చారు. అక్కడ పెట్టి తీసుకుండామని చెప్పి పిల్లలతో సహా రెయిలింగ్ వద్ద చిట్టగోడపై నిలబెట్టారు. తర్వాత ఒక్కసారిగా వారందరినీ నదిలో తోసివేసి కారు పక్క పరాచయ్యాడు. సుహాసినీ, జెట్టి నదిలో పడిపోగా, కీర్తన వంతున పక్కగా వేసిన కేబుల్ పైపై చేరికి అందడంతో దానికి గట్టిగా చిట్టకుంది. ఒకవేళే పట్టు తప్పకొంటూ పైపై పట్టుకుని వేలాడుతూనే మెల్లగా మరో చేత్తో పాస్ బయలుతు తీసి.. కింద పడిపోకుండా జాగ్రత్తగా పట్టుకుంది. 100 నంబరుల కార్ చేసి తానును పరిష్కరించు తెలిపింది. వెంటనే రావులపాలెం పిన్.సి. వెంటకుమణ శిబిందిలో కలిసి అక్కడకు చేరుకుని బాలికను రక్షించారు. చివారిని రక్షించిన పాఠశాలను పిన్స్ క్రిడర్ అభినందించారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరంలో 111 మందికి వైద్య పరీక్షలు



పాడేపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు మొగ్గున వైద్య సేవలు అందించడానికి నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరం కి విశేష స్పందన లభించింది. జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ రారవతో గాంధీ విద్యా సేవలతో ఆమెపై సురయ జి.లైబల్ వారి అధ్యక్షులతో సామవారం కలెక్టర్ కార్యాలయం సహకార మందిరంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించబడినది. డి.పి, మగ్గర్, కుటి పరీక్షలు, ఇజి పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంచివేసారు. కలెక్టరేట్లో ఉన్న వివిధ విభాగాలు నిబ్బంది వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. 111 మందికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు పంచివేసారు. స్థానిక గరిజనులకు వైద్య శిబిరంలో వైద్య సేవలు అందించారు.

చంద్రబాబు విద్వంసకాండ వైఖరికి వ్యతిరేఖంగా నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించిన కె.కె. రాజు



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): రాయలసీమ ప్రాంతాల్లో సందర్భం పేరుతో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి జనన మరణాల మధ్య జీవితమనే వారధి ఉంటుంది. దాని సాధన ఎంతవేది తెలియదు. ఆలాపిస్తుంది మనసు పరిధిని తగ్గించుకుంటూ, బుద్ధి వైశాల్యాన్ని పెంచుకుంటూ ముందుకు సాగిపడవే మోనవజ్యోతి ఉత్తమత్వం. వంతున చిట్టచివరనే ఉన్న దేవుడు ఎదురుచూచింది, చెయ్యించించేది అలాంటి జీవాత్మకే అన్నది మోక్ష సిద్ధాంతం.

శంకరరావు,స్థానికం కమిటి మొంబర్లు రజనీ%ం%అక్కర్ల రావు,కంటిపాము కామేశ్వర్,కార్పొరేటర్లు కె.అనిల్ కుమార్ రాజు,సాధి పద్మావతి,ఆళ్ల లీలవతి, శ్రీనివాసరావు,పి.ప్రసాద్,కె.వి.యస్ శకేత,కె.అశ్వనీ సభ్యులు సేవపతి అప్పారావు,యోత కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పిల్లి సుజాత,రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి కిరణ్ రాజు,వార్డు అధ్యక్షులు సైది రమణ,పి.సునీత,కె.పి రత్నారావు, దువ్వలపూడి శ్రీనివాసరావు,మాజీ కార్పొరేటర్లు జి.వి రమణ,వైకలక్ష్మి సైది శ్రీమతి, రాయయలు శ్రీమతి,యస్.రవి కుమార్, ప్రసాద్,పాండవ శ్రీమతి,కాయిత పంపిణీకర్త,జిల్లా అనుబంధ సంపూల అధ్యక్షులు ఉప్పనూ,రా.సీనియర్ వాయికులు, అనుబంధ సంపూల అధ్యక్షులు, సభ్యులు,సచివాలయ కన్వీనర్లు, గృహ సారథులు,మహిళలు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

విశాఖ గ్రామీణ సమాచారము
ప్రతులకు, ప్రకటనలకు
ఫోన్: 9393949345
8247526179

ప్రజల్లో దేశభక్తిని ప్రేరేపించేందుకే నాభూమి - నాదేశం



విజయనగరం: ప్రజల్లో దేశభక్తిని ప్రేరేపించేందుకు, వారిని ఉత్తేజ పరిచేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆజాది కా అమృత మహోత్సవంలో భాగంగా నాదేశం కార్యక్రమాన్ని ఆగస్టు 9వ తేదీ నుంచి దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తుంది జిల్లా ఇన్ చార్జ్ కలెక్టర్ మయారాజ్ ఆలోకి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా స్వాతంత్ర్యం కోసం ఎన్నో త్యాగాలు చేసిన వీరులను, నాయకుల మరయింది దీప్తివల్లడి మేయర్ కల్లుమురి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తల వైఖరిని నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించారు. జిల్లాలో అన్ని గ్రామ పంచాయితీల్లో 9 నుంచి 15వ తేదీ వరకు నేలతల్లికి సంస్కారం - వీరులకు వందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి వారికి పున నివాసాలు అందజేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలో తన బాబోలలో సామవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలోనూ ఆ గ్రామానికి చెందిన స్వాతంత్ర్య సమర యోధులు, వీరుల త్యాగాలను గుర్తు చేసుకుంటూ గ్రామ పంచాయితీ

అధ్యక్షులలో శివాలకాలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. వీరిని విశ్రాంతి పరచు అమృత సరోవర చెరువులు, నీటివనరులు పున్న ట్యాంక్ బండ్ల ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ శివాలకాలలో ఆ గ్రామం నుంచి స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో పాల్గొన్న వారందరినీ పెద్దన పాదుపరచాలని ఆదేశించారు. వీరులకు వందన పేరుతో సమరయోధుల కుటుంబాలకు చెందిన వ్యక్తులను, దేశభక్తుల ప్రాణాలిచ్చినవారి త్యాగాలు చేసిన వీర స్మరించాలి ఈ ప్రజాకలలో ప్రాణాలిచ్చిన పోరులను వారి కుటుంబ సభ్యులను ఈ సందర్భంగా సత్కరించుకునేలా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు. దీనిలోపాటు అంకశాలపై ఆయా గ్రామాలపై ప్రజలతో ప్రతిజ్ఞ చేయించాలని సూచించారు. దేశభక్తిపై, వలసవాద భావనల అలగింపు, మన మూలా గుర్తింపు చాచడం సమైక్యత, పౌరులమధ్య విధుల పట్ల అవగాహన

కల్పించడమే లక్ష్యంగా యీ ప్రతిజ్ఞ పుండాలన్నారు. భారత దేశానికి స్వాతంత్ర్యం లభించి 75 వసంతాలు పూర్తయిన సందర్భంగా ప్రతి గ్రామంలో, పట్టణంలో కనీసం 75 మొక్కలతో అమృత గ్రామం నుంచి స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో పాల్గొన్న వారందరినీ పెద్దన పాదుపరచాలని ఆదేశించారు. వీరులకు వందన పేరుతో సమరయోధుల కుటుంబాలకు చెందిన వ్యక్తులను, దేశభక్తుల ప్రాణాలిచ్చినవారి త్యాగాలు చేసిన వీర స్మరించాలి ఈ ప్రజాకలలో ప్రాణాలిచ్చిన పోరులను వారి కుటుంబ సభ్యులను ఈ సందర్భంగా సత్కరించుకునేలా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు. దీనిలోపాటు అంకశాలపై ఆయా గ్రామాలపై ప్రజలతో ప్రతిజ్ఞ చేయించాలని సూచించారు. దేశభక్తిపై, వలసవాద భావనల అలగింపు, మన మూలా గుర్తింపు చాచడం సమైక్యత, పౌరులమధ్య విధుల పట్ల అవగాహన

చేనేతీ క్యాబ్లకు జిల్లా కలెక్టర్ గుత్తార్థం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): చేనేత కార్యక్రమం సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం పాటుపడుతుంది జిల్లా కలెక్టర్ డి.మల్లికార్జున పేర్కొన్నారు. జాతీయ చేనేత దినోత్సవం సందర్భంగా సామవారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టరేట్లో తన బాబోలలో కానినగరకు చెందిన చేనేత కార్యకుడు కోనపల చినబాబు, పద్మనాభం, మండలకమిటీ చెందిన నక్కన బోగిళ్లరెడ్డిలను సునంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేనేత జోళిశాఖ ఇన్చేజిట్ కలెక్టర్ పద్మ దేవపెండంటి అనీసర్ రమణమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పురందేశ్వరిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన పోలే శాంతి



యస్మిన్ జిల్లా తిరువూరు నియోజకవర్గ భారతీయ జనతా పార్టీ కంపెనీలో ఎంపీల పోలే శాంతి కుటుంబ సభ్యులకు అందరికీ ప్రత్యేకంగా భారతీయ జనతా పార్టీ సహజ ఆధ్వర్యంలో దగ్గుపాటి పురందేశ్వరిని కలిశారు. నియోజకవర్గం లోని పలు రాజకీయ అంశాలను అమె దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళి చర్చించారు. భవిష్యత్లో పార్టీ జలోపేయాలని అందుబాటు చేయాలనే దానిపై వారి సలహాలను సుమనసలను తీసుకున్నారు. అమెను కలిసిన వారిలో భారతీయ జనతా పార్టీ తిరువూరు పట్టణ మాజీ అధ్యక్షులు నాగులపాటి ప్రభాకరరావు ఉన్నారు.

పంటల విషగిడెటిలు ఏకాగ్రతం భాగవద్ పాఠశాల



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): మండలంలోని కుందగి గ్రామంలో సుందరయ్యపేట యూనిట్ లో లోగిలి వాసి పాఠశాల, కుందగి గ్రామం గ్రామం వైపు బోలె శాంతి వద్ద మినామూతం తయారు చేశారు. ఈ మినామూతం పంటల విషగిడెటిలు పాఠశాల అందుబాటు చేసినందుకు నివారణ కారకం ఉపయోగపడుతుంది సుందరయ్య పేట యూనిట్ ఇన్స్పెక్టర్ కరణ వెంకటరమణ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక వ్యవసాయ విభాగంలో ఉన్న వంటలను పంటలను గ్రీన్ హౌస్ లలో ప్రభుత్వ పంటలను ఉత్పాదించాలని సందర్భా చేయబడుతున్న మార్కెటింగ్ మాస్టర్ లైసెన్ సీరసవల్లి అప్పారాజు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచి సల్లెల వాగలక్ష్మి నాగేశ్వరరావు, రెండు గ్రామాల జన ఆర్గ్యులు, గ్రామ గృహ సారథి మరలకు కుందగి గ్రామ సంఘ ఓపి పాఠశాల వరకా వెంకటలక్ష్మి పాల్గొన్నారు. ఎల్. సత్య రావు, బి.ఆర్.పి.ల కే.సుమారి, వీరవరం, హేమలత, డి.బి.ఎస్.ఆర్.పి.లు పాల్గొన్నారు.

ఆగిస్టు 9న అదివాసి హాక్కులు దిగిం గా జరపాలి

ఆరకులోడు, (విశాఖ సమాచారం): ఈనెల ఒకటో తేదీ నుండి 10 తేదీ వరకు అదివాసి హాక్కుల దినోత్సవంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరపాలి అదివాసి గిరిజన సంఘం నిలుపు మేరకు, ఆరకులోడు మండలం సరభరడ గ్రామంలో మండల నాయకులు కె.మన్మథన్ అధ్యక్షతన అదివాసి దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని అదివాసి గిరిజన సంఘం మెంజూరు ఆవిష్కరించారు.

అదివాసి గిరిజన సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి. బాబుదేవ్ మాట్లాడుతూ అదివాసి హాక్కులు, చట్టాలు, సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలు, అదారాలు ప్రపంచ జనకార్యాన్ని సమైక్య దిశ్చరణ చేసే నేటికి 29 సంవత్సరాలు గడుస్తున్న నేటికి భారతదేశంలో ప్రభుత్వాల అమలుకు నిరాశిస్తున్నాయని, ప్రపంచ అదివాసి దినోత్సవాన్ని సలభ్య దిగింగా ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు.

దేశంలో 700 అదివాసి కెగ్లను 75 అదివి జాతి కెగ్లను హక్కులు గుర్తించేందుకు కేంద్ర బిజినీ ప్రభుత్వం నిరాశిస్తోంది. అదవులపై అదివాసి సంఘం సాధించిన హక్కులు తొలగించి కార్పొరేట్ కంపెనీలకు ప్రవేశం కల్పిస్తుంది, స్వార్జితం వచ్చి 76 ఏకర్ల దానివా అదివాసిలకు తిండి కోసం పలసలు, వీధి, వైద్య సదుపాయాలు, ఉపాధి అవకాశాలు లేకుండా దుర్భర జీవితం అనుభవిస్తున్నారని, అదివాసి దినోత్సవం రోజున అదివాసి హక్కుల దినంగా జరపాలని డిమాండ్ చేశారు.

రాష్ట్రంలో అదివాసిలపై జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కక్ష సాధిస్తూ చర్యగా బోయి/వార్షికులను పట్టి జాబ్బితాలో చేరుస్తూమని ఆరోపిస్తూ తీర్మానం చేసి పార్లమెంట్లో బిల్లిడి తీసుకురావడం ఎంత వరకు సాధ్యమని ప్రశ్నించారు. 20 సంవత్సర ప్రభుత్వ శాఖలో ఉద్యోగి, ఉపాధి కల్పించే జీవో కేసీ 93 ని రద్దుచేసి మూడు సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా పార్లమెంట్లో కనీసం మూడు బిల్లులు అదివాసిలపై ప్రెసెంటే ప్రభుత్వ కేసీల ప్రేమ బయలు పడింది, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అదివాసిలకు తీవ్ర నష్టం జరుగుతున్న ప్రభుత్వం పట్టి బిల్లులపై వ్యవహారాలను అన్వయించి, ప్రకటించే జీవో నెంబర్ 3 పునరుద్ధరణ చేయాలని, అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా చింతపల్లి, అనంతగిరి మండలంలో వందల గ్రామాలు అదివాసిలను జల సమృద్ధి చేసే హైడ్రో ఎలక్ట్రిక్ ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణం అమలుతుంది రద్దు చేయాలని అదివాసి హక్కులు చట్టాలు అమలు చేయాలని సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు కాపాడాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో అదివాసి గిరిజన సంఘం నాయకులు కె.ఎస్.సహాదేవ్, పి.రాములు, కిల్లీ శేకర, మహేంద్ర, కార్తీక్, సాయి, లక్ష్మణ్, విష్ణు, కళ్యాణి, రాంబాబు, కొండబాబు, కొర్ర ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతనోత్సాహాన్ని నింపిన 'శ్రావణ లక్ష్మి' ర్యాంప్ వాక్



రాంప్ పై నడుస్తూ ఆడరహిత అనిపించారు. ముందుగా శ్రావణ గీతానికీ చిన్నారి మళ్ళీ సాహితీ తన స్వత్యప్రదర్శనలో ఆనాడులను మైమురంబించింది. వైష్ణవి, దివ్యవాణిని చేసిన స్వత్య ప్రదర్శన కూడా అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ముఖ్య అతిథులు జడ్జిటి సీ అనురాధ, సీనియర్ మహిళా నాయకురాలు పేదాడ రమణీకుమారి, రమణీ సత్యనారాయణలతో కలిసి క్షేమి తిమ్మిరెడ్డి రాధాకృష్ణులు మోడలస్ అశితానీ జ్యోతి ప్రభులన చేసారు. మనసి శ్రావణ లక్ష్మి విభాగంలో రాంప్ పై వాక్ చేసిన అనంతరం లక్ష్మిని, శ్రావణ మాసం, పసుపు

కుంకుమ, తాంబూలం తదితర అంశాలపై మహిళలు వివరించిన తిరు ఎంకాగా ఆకట్టు కుంది. న్యాయ నిర్ణయాల ప్రతి రజనీ, సంగీత, సాహిత్య, లక్ష్మి శాంతి శ్రీవేణుల రిచించిన ఈ రాంప్ వాక్ లో మనసి శ్రావణలక్ష్మి విజేతగా స్వర్ణతల, రత్నలక్ష్మిగా ఉషారాణి, మనరయ, గిరిజ నిలిచారు. మన శ్రావణ లక్ష్మి విభాగంలో విజేతగా మనస్వరి, రత్నలక్ష్మి వైష్ణవి, ఆశ, తమన్నా నిలిచారు. విజేతలకు ఆత్మీయ చేతుల మీదుగా సగదు బహుమతి, జ్ఞాపికలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మోడలస్ అశితానీ మాట్లాడుతూ

మహిళలలో దాగి ఉన్న సృజనాత్మక శక్తిని వెలికి తీయడం అందరికీ కార్యకర్తల లక్ష్యం లక్ష్యం గత రెండున్నెండు రోజులకు తెలిసింది. మహిళలను ప్రోత్సహిస్తూ సంప్రదాయ వాక్ డేలు ఆవిష్కరిస్తూ ఉషారాణి ముఖ్య అతిథులు నిర్వహించారు. అనంతరం కార్యక్రమానికి స్పాన్సరలుగా వ్యవహరించిన పూర్వ కలెక్టర్లు, పి.డి.ఆర్, స్టూడియో సన్సైడియో, మీడియా ప్రాజెక్టుగా వ్యవహరించిన వైజాగ్ విజిట్ ప్రతినిధులను నిర్వాహకురాలు ఉషారాణి సునంగా సత్కరించి జ్ఞాపికలు బహుమతినిచ్చారు.

సూర్యనారాయణ 9వ వర్ధంతి సందర్భంగా సిబిటియు ఘననివాళి



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారం): సిబిటియు పూర్వ కలెక్టర్ జిల్లా అధ్యక్షులు కా. సూర్యనారాయణ 9వ వర్ధంతి సందర్భంగా జగదాంబ నిబిటియు ఆఫీసులో సంతాప సభ కా.

ఆర్.కె.ఎస్.వి.కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సంతాప సభలో సిబిటియు సీనియర్ నాయకులు శ్రీరాజు మాట్లాడుతూ సూర్యనారాయణ మరణం కార్యకర్తలను కీర్తి లోటవ్వారు. విద్యార్థి ఉద్యమం నుండి కార్మిక నాయకుడుగా, సిబిటి పార్టీ జిల్లా ముఖ్య నాయకుడుగా సూర్యనారాయణ ఎదిగారన్నారు. ఎన్నో ప్రజా కార్యకర్తలకు ముఖ్యంగా గిరిజన ఉద్యమ ఆవిష్కర్తగా విస్తరించిన సూర్య అని కొనియాడారు. కె.ఎస్.ఎస్ వ్యవస్థాపక జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా సుతర్జు చేసిన కృషి నేటికి మరచలేము. భవిష్యత్ ఉద్యమ నాయకత్వం అందించాలని యువకులైన సూర్య మరణం వల్ల వచ్చిన తిరుగుబాటు సిబిటియు పూర్వకాలం ఆయనకేరం మీద ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి న్నారు. ఈ సందర్భంగా సిబిటియు నాయకులు పి.వి.వి.రెడ్డి, ఎ.సు.బాబారావు, పి.మనో, యు.రాజు, సూర్యరాజు, కె.గణేష్, ఎ.సు.రామ్, వి.బాలరత్న తదితరులు మాటలు అర్పించారు.

సూపర్ సిక్స్ పథకాలను వివలించిన నల్లరెడ్డి



తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు మహానాడులో ప్రవేశపెట్టిన మిసి మేనిస్కెట్ సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ఈ రోజు తిరువూరు మండలం, వాలిలాల గ్రామ పంచాయతీ మాంబల్లిలో, తిరువూరు మండలం అధ్యక్షులు వెదురు వెంకట నిర్మలక్ష్మి మరియు గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ

మాంబల్లిలో చాలా కుటుంబాలు చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కామి అని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం, సెంటర్లో ఉన్న అన్న విభాగం దగ్గర, పుగునురులో చంద్ర బాబు నాయుడు గారి మీద జరిగిన రాజ్ దాడికి గాను, కాగడాలతో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. దేవదత్ మాట్లాడుతూ, సైన్స్ కెమ్పింగు చర్యలకు భయపడేది లేదు అని, సహసంలో ఉన్న తెలుగుదేశం కార్యకర్తలను రప్పిగిడితే, తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు తిరిగివచ్చి, వైసీపీ అల్లర్ల మూకలను, బీజేపీలను తిమ్మి తిమ్మి కడతారు అని హెచ్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల / గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

తిరుమలలో కొనసాగుతున్న భక్తులు రద్దీ



తిరుపతి, (విశాఖ సమాచారం): తిరుమలలో భక్తుల రద్దీ సామవారం కూడా కొనసాగింది. టోకెన్ రహిత శ్రీరామ స్వర్ణదర్శనం కోసం భక్తులు 25 కంటేజింట్లలో చేరి ఉన్నారు. స్వామివారి స్వర్ణదర్శనానికి 12 గంటల సమయం పట్టింది. శ్రీవారిని 83,856 మంది భక్తులు దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. శ్రీవారి హాక్కులు ఆదాయం 4.09 కోట్ల రూపాయలు పచ్చినట్లు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం వెల్లడించింది. స్వామివారి 28,403 మంది భక్తులు తలపిలాలా సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

పీఠవాడ శివాలయంలో జగన్ గ్రెగ్లకు పూజలు



పరవాడ, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి జిల్లా మండల కేంద్రమైన పరవాడ జగన్ గ్రెగ్లకు ముఖ్య ఆతిథిగా అధ్యక్షులు వచ్చి వారికి వారాంత యాత్రా దిగ్లను అందించారు. ప్రపంచాల జగన్ గ్రెగ్లకు ఈ యాత్ర దిగ్లను అందించా కొనసాగించుకుంటూ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ముఖ్య ఆతిథిగా పాల్గొన్న జగన్ గ్రెగ్లకు గౌరవ నాయకత్వం, సెంటర్ల నియోజకవర్గం ఇన్స్పెక్టర్ మాట్లాడు సమాధి అమలు చేసినందుకు పరవాడ శివాలయంలో వచ్చి కళ్యాణ్ సేను అభినేతలు, పూజలు చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పితల వెంకటేశ్వర్లు, రెడ్డి నాయుడు, గుడి సంజీవ్, పైల వెంకట నాయుడు, బాబు, శ్రీసు, సుంకారా, దేవి ప్రసాద్, పైల నాయుడు జనసైనికులు పాల్గొన్నారు.

ప్రకాశం జిల్లాకు చంద్రబాబు, లోకేశ్ ఏం చేశారంటే?

ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా ప్రాజెక్టుల అంశంలో టీడీపీ అధ్యక్షులు చంద్రబాబు విమర్శలపై పీఠి మంత్రి అదిమాలయ్య సురేశ్ ముఖాగా స్పందించారు. ప్రాజెక్టుల విద్యుత్ సౌకర్యం ప్రకటించాలంటూ చంద్రబాబు చెప్పినట్లు అదిమాలయ్యను కొట్టిపోతారు. రైతులను మోసం చేసింది చంద్రబాబు కాదా? టీడీపీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు వెలిగించిన పట్టణంకోసం, ఇమ్మి మాట్లాడతారా? ప్రకాశం జిల్లాకు చంద్రబాబు, లోకేశ్ ఏమేశారంటే? అంటూ అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. చంద్రబాబుకు ప్రజలు గుర్తు వచ్చే శివంల పన్నెండు అన్నికలన్నాడేనని మంత్రి అదిమాలయ్య విమర్శించారు. చంద్రబాబు వ్యవస్థలపై యుద్ధం ప్రకటించాడని, అలబడుతున్న పట్టణం ప్రయోజనం పొందాలని చూస్తున్నారని ఆరోపించారు.

అమ్మెల్లె తిప్పల నాగిరెడ్డి అధ్యక్షులలో భారీ నిరసన



గాజువాక, (విశాఖ సమాచారం): పుంగునూరు గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు సోపానంపై దాడి చేయడం చంద్రబాబు నాయుడు సీపీ అధికారంలో నిధర్షనమని గాజువాక శాసన సభ్యులు తిప్పల నాగిరెడ్డి అన్నారు. సోపానంపై దాడిని ఖండిస్తూ సెడగంటూడ ప్రధాన కార్యదర్శి స్థానిక శాసన సభ్యులు తిప్పల నాగిరెడ్డి అధ్యక్షులలో రాష్ట్రంలో నిర్వహించిన వాదా చంద్రబాబు నాయుడు వ్యతిరేకంగా నివాళులతో హోరెత్తించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనంతరం డిఎస్ నంబిరి స్థానిక టీఎస్ఎస్ కళ్యాణ మండలంలో పాత్రికేయుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే వాగిరెడ్డి మాట్లాడుతూ పదవి పొయ నాలుగిళ్ళు

మూలన కూర్చున్న చంద్రబాబు నాయుడుకు మళ్ళీ అధికారంలోకి రావనే భయంతో ఇటువంటి దౌర్జన్యాల చేయడం చంద్రబాబు నాయుడుకు అలాచే అన్వయించి. అయిన మనస కుడినివించిన బిల్లులతో మనస్ కుడినాయులు చేస్తే నష్టం చూస్తూ ఆరుకొరిని హెచ్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ ప్రకారం కార్యకర్తలపై తిప్పలనరే రెడ్డి, బొద్దు నరసింహ పాల్గొన్నారు. మహామర్మిణి ఇస్మాయిల్, ఆరుకుటి చంద్రం లక్ష్మి, మాజీ డిఎస్ఎస్ బెర్దర్లర్ల పల్లె చిన్న తల్లి వైసీపీ నాయకురాలు రోజా రాణి, రాష్ట్ర

కమిషనరీని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన కార్పొరేటర్ శ్రీనివాస్



కలిసి వార్షికో గల ప్రధాన సమస్యలను వివరించారు. ముఖ్యంగా పీడిట్లపై రివ్యూ, కార్పొరేటర్ల విద్యుత్లను చేయవలసిన విషయాలపై, అలాగే వార్షికో రివెంజర్లు పూర్తిగా పనులను వెంటనే పూర్తి చేయాలని, ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్లను పనులను ఆమోదించాలని, వార్షికో ముఖ్య సమస్య అగనంపూడి టోకెన్ వెంటనే ఎక్స్టింక్షన్ నాసికి చర్య తీసుకోవాలని, ఇంకా అనేక సమస్యలపై రివ్యూ శ్రీనివాస్ సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా ఆయనకు వివరించారు.

పరవాడ, (విశాఖ సమాచారం): గ్రేటర్ విశాఖ మున్సిపల్ కమిషనరీని 79వ వార్షికో కార్పొరేటర్ల రైతు శ్రీనివాస్ సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా

ఏ పి స్టేమీ ప్రాజెక్ట్ శిక్షణ కార్యక్రమం ప్రారంభం



ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం STEMI ప్రాజెక్ట్ గా దీన్ని ప్రారంభించింది అన్నారు. సుదూర ప్రాంతాలలో, గ్రామీణ పెటె ఆర్ట్స్ ప్రాంతాలలో ఈ.సి.జీ చేయడం ద్వారా గుండెపోటును గుర్తించడానికి వైద్యులు శిక్షణ పొందుతారని మరియు క్యాంపర్లలో విభాగంలోని క్యాంపర్లకు సమాచారం పంపడం ద్వారా వైద్యులు చికిత్సను సూచించారు. ఆ తర్వాత సీహెచ్ఎస్ పీహెచ్ఎస్ వైద్యులు గుండె రక్తనాళాల్లో బ్లాక్ కలిగింది మందులు ఇంటిపీసెస్ ద్వారా ఇవ్వాలని, ఆర్డర్లు తొలగించాలని వాటి సాఫ్ట్ అప్ గ్రూపులను వారు రోగులను కేజీహెచ్ క్యాంపర్లకు పంపడం జరుగుతుందన్నారు. ఇది హాట్ మరియు స్పాక్ మోడల్ అని ఈ ప్రాజెక్ట్ ఇప్పటికే తమిళనాడు, కేరళ, ఆంధ్రా, జార్ఖండ్, మహారాష్ట్ర, గోవాలో ఉండని తెలిపారు. డెర్బయర్ సేంద్రకణ ఆసుపత్రులకు దూరంగా ఉన్న రోగులలో గుండెపోటు కారణంగా మరణాలకు అవకాశం గౌరవించబడే ముఖ్యమంత్రి వై యస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఈ పథకాన్ని ప్రారంభించారని చెప్పారు. కేజీహెచ్ లో ఉన్న వైద్య సిబ్బందికి ఖచ్చితమైన శిక్షణ ఇవ్వడం ద్వారా ప్రజల యొక్క ప్రాణాలను కాపాడుటకు అవకాశం ఉందని, ముందస్తుగా గుండెపోటు నివారణ చేయటం వీలు కలుగుతుందని అన్నారు. కేజీహెచ్ లో ఉన్న క్యాంపర్లకు ప్రాసెస్ చేయాలి, అసెస్మెంట్ ప్రాసెస్ చేయాలి, అసిస్టెంట్ ప్రాసెస్ చేయాలి, క్యాంపర్లకు విభాగం, కేజీహెచ్ విఎంపీ ద్వారా శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించాలి తెలిపారు. సెప్టెంబర్ 1 నుంచి ప్రాజెక్ట్ పనులు ప్రారంభమవుతాయని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎంపీ ప్రెస్మిసెల్ డా. బుద్ధిరాజు, డా. శివానంద్, సూపరింటెండెంట్ కేజీహెచ్, డా. పద్మజ దివ్యులీ సూపరింటెండెంట్ కేజీహెచ్, డా. రాధాకృష్ణ HO, జెనెరల్ మెడిసిన్ ఏఎంపీ, డి.సి.హెచ్ఎస్ రమేష్ కిషోర్, డా. అదిలక్ష్మి ప్రాసెస్ HO క్యాంపర్లకు, తదితర వైద్యులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అగ్ని దారుల సంతృప్తి రేఖను పెంచాలి

అవకాశాల్లో (విశాఖ సమాచారం): జగన్మోహన్ రెడ్డి మొదటి కార్యక్రమానికి వచ్చే దరఖాస్తులు, సింగపూర్లను వేగంగా పరిష్కరిస్తూ అగ్నిదారులు సంతృప్తి పడే విధంగా సమాచారాలు ఇవ్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ రవి పట్టణ్ చెప్పి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన స్పందన(జగన్మోహన్ రెడ్డి) కార్యక్రమంలో ఆయన ప్రజల నుండి దరఖాస్తులు సింగపూర్లు స్వీకరించారు. ఈరోజు స్పందన కార్యక్రమానికి 327 అర్జీలు వచ్చాయి. ఏ ఆర్ డి వెంటకటమణి దివ్యాంగుల వృద్ధుల వద్దకు వెళ్లి స్వయంగా అర్జీలు స్వీకరించారు. బాయిల్ కలెక్టర్ ఎం.జానబ్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ బి.స్వరణ్ రాజ్, డాక్టర్ బి.డి. ఈ సందర్భం అర్జీలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

House To-Let
Ground floor, around 1600 sft, 3 BHK portion to-let for ideal families. Beside Nandi Temple, Ushodaya to kamat Hotel road, MVP Colony, Visakhapatnam. Compli

కుటుంబం అంటే ప్రేమ ఉన్నవాళ్ళు
స్వలం మీద పెట్టబడి పెట్టకుండా ఉండగలరా...?
కాల్ : 9948111411
120 గజాల వృద్ధసౌఖ్య భూమి (శ్రీగంధం చెట్ల) 4 బళ్ల 56 వేలకి

••• 1000 చదరపు అడుగుల భూమి	••• 100 చదరపు అడుగుల భూమి
••• 15 చదరపు అడుగుల భూమి	••• 15 చదరపు అడుగుల భూమి
••• 20 చదరపు అడుగుల భూమి	••• 20 చదరపు అడుగుల భూమి
••• 25 చదరపు అడుగుల భూమి	••• 25 చదరపు అడుగుల భూమి
••• 30 చదరపు అడుగుల భూమి	••• 30 చదరపు అడుగుల భూమి
••• 35 చదరపు అడుగుల భూమి	••• 35 చదరపు అడుగుల భూమి
••• 40 చదరపు అడుగుల భూమి	••• 40 చదరపు అడుగుల భూమి
••• 45 చదరపు అడుగుల భూమి	••• 45 చదరపు అడుగుల భూమి
••• 50 చదరపు అడుగుల భూమి	••• 50 చదరపు అడుగుల భూమి

గణం (EM) రూ. 4000/-
కాల్ : 9948111411

వైయస్సార్ సంపూర్ణ పోషణ



పరవాల, (విశాఖ సమాచారం): అసకాపల్లి జిల్లా పరవాల మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో సోమవారం ఏఎంపీ సైల వెంకట పద్మ లక్ష్మి శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన పెండ్లర్ల విమెన్స్ గ్రూప్ ఆన్ లైన్ కార్యక్రమం ప్రారంభం చేసారు. వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన వై.ఎస్.ఆర్ సంపూర్ణ పోషణ లో భాగంగా డి.సి.హెచ్. కేజీ లను గర్భిణీ స్త్రీలు మరియు బాలింతలకు ఏఎంపీ సైల వెంకట పద్మ లక్ష్మి శ్రీనివాసరావు, జి.పీ.టీ. సైల సవ్యాసరాజు చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేశారు. ముందుగా, ఈ సందర్భంగా ఏఎంపీ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్

పాలలో అంగవ్యాధి కేంద్రాల ద్వారా గర్భిణీలకు మరియు బాలింతలకు సంపూర్ణ పోషణ అందిస్తున్నారని, మహిళల ఆరోగ్యం మరియు సంక్షేమం కోసం, వై.యస్.ఆర్.సంపూర్ణ పోషణ పథకం ద్వారా గర్భిణీ స్త్రీలు, బాలింతలకు 3 కేజీల పోషక విద్యుత్, 2 కేజీల రాగి, 25 కోటి గుడ్లు, 5 లీటర్ల పాలు, 1 కేజీ కందిపప్పు, 1 కేజీ అటుకులు, అరటిపండ్ల పంపిణీ, 250 గ్రాముల జెల్లె, 250 గ్రాముల వేరుశనగను నిచ్చి, 250 గ్రాముల ఖర్బూరం అందించడం జరుగుతుంది అని గర్భిణీ స్త్రీలు సంక్షేమమే ద్యేయంగా ఇవన్నీ అందిస్తున్నారని, ఎక్కిడా తూడా నాణ్యతలో రాజ్ పడకుండా అందించాలని ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగింది అని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, గృహ ఉపా, వైస్ ఏఎంపీలు బంధం నాగేశ్వరరావు, బాస అప్పారాజు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కోన రామారావు, మండల జెనెరల్ కమిషనర్ వెన్నెల సవ్యాసరావు, ఏఎంపీ డి.సి.హెచ్. సుందరావు, తహసీల్దార్ కనకరావు, పరవాల మండల సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ లు, పి.డి లలిత కుమారి, వై.సి.వి ముఖ్య నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ లు, మాజీ ఎంపీటీసీ లు, గర్భిణీలు, బాలింతలు, అసకాపల్లి డి.పి.యూ. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

A to Z PACKERS & MOVERS
EMPANEL IHQ MOD (NAVY) Regd.
NIRAJ KUMAR MISHRA
Managing Director
INDER CHAND SUNIL KUMAR NEELU
Mob: 8464006295
Of: 7093458255
Mob: 8008001297
Of: 7093458254
Mob: 8603313986

Email : atozpackers@gmail.com
Regd Office : D.No. 38-40-28.
Main Road, 104 Area, Marripalem
Vsp. 530 018
Branch Office : D.No. 59-26-3,
Near Hanuman Temple,
Malkapuram, Visakhapatnam-53011

THE ONLY AUTHORISED TRAVELS IN GAJUWAKA
Padmodaya TRAVELS
Since 1990
Prop : Chikka Satyanarayana
DOMESTIC & INTERNATIONAL 9949 776 999
FLIGHT TICKETS 9848 776 999
9348 776 999
Authorised E.Co.Railway
3, Mangalagiri Complex, New Gajuwaka, Visakhapatnam - 530026
e-mail : padmodayatravels@gmail.com 8691-275 6669 / 295 6669

RAMYA GRAND SERVICE APARTMENT
83097 69408
70323 36399
Address : Plot No.399, D.No. 10-53, Near NTR Beach Road, Visalakshi Nagar, Visakhapatnam

షోషిల్ కోలూనియల్ వేదో నాదో స్వేత్సో స్వోరోపీచారోమోలు
రాత్రి : 08:30 గా, లకు అర్చన, దశహారతుల సమర్పణ
తేదీ : 07-08-23 నుండి 16-08-23 / సమయం : 16:30 TO 20:30 వరకు
వేదిక : తిరుమల తిరుపతి దేవస్థాన కళ్యాణమండపం, యమ్.వి.సి. కాలనీ, విశాఖపట్నం
వైదిక విజ్ఞాన వివేచన విశాఖ నాగార్ శ్రీ వారి కార్యకర్తల కమిటీ శ్రీ హరి సేనా వాలంటీర్స్ వల్లెర్స్ అసోసియేషన్ / డి.టి.డి హిందు ధర్మ ప్రచార పరిషత్, జిల్లా ధార్మిక మండలి
విశాఖపట్నం : 9848665600, 9440629646, 9985266600, 9703466600

